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ATA DA 8ê SESSÃO ORDINÁRIA DO 29 PERíODO DA 1ê SESSÂO LEGISLATIVA

DA 16ê LEGISLATURA. REALIZADA CONFORME RESOLUÇÃO N" 046 C

047/2020. (PREVENçÃO DE CONTÁG|O COVID-L9), realizada conforme a

Modalidade de deliberação remota (virtual mista) observando ações
necessárias de prevenção de contágio pelo NOVO CORONAVIRUS - COVID-

19, vedado o acesso ao público em geral.

Aos vinte e três dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um,
às 8h, nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro do
Norte/CE, com a presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas, Antério
Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira (on line), Clenilda
Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de Morais,
Francisco Feitosa Guimarães (on line), Francisco Lairton Lima, José Damião
Freitas Maia, Luís Carlos Filgueira Guimarães (on line), Marcos Aurélio de
Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira,
teve início a 8s Sessão Ordinária 66 2e período da 1ê Sessão Legislativa da
164 Legislatura, realizada conforme Resolução n' 046 e 047/2020. Na
Presidência dos trabalhos a Vereadora-Presidente, Maria de Lourdes
Freire Maia Lima, convidou a todos, para de pé, acompanhar a execução
do Hino Nacional. A Senhora Presidente solicitou do 1e Secretário,
Vereador José Damião Freitas Maia, efetuar a chamada dos Senhores
Vereadores, sendo declarado aberto os trabalhos com número legal na
forma do Art. 214, do Regimento lnterno da Casa. Em seguida, após a
assinatura da Ata 7c Sessão Ordinária do 2s período da La Sessão
Legislativa da 16e Legislatura, a Senhora presidente, solicitou do Ls
secretário, efetuar a leitura das matérias, que constaram: pRoJETo DE LEl
Ne 075/2021, de autoria do Vereador Francisco Lairton Lima, que
dCNOMiNA ArtériA dC RUA ENÉAS MOREIRA DE ALENCAR; PROJETO DE LEI
Ne 07612021, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que
lnstitui no Município de Tabuleiro do Norte a semana pela Vida e dá
outras providências; REQUERIMENTO Ns 037 /2021,, de autoria do
Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que requer que sejam remetidos
ofícios ao Presidente da comissão de constituíção e Justiça (ccJ) e ao
Presidente do senado Federal no congresso Nacional para que seja
providenciado os trâmites para sabatina do indicado para ocupar uma
vaga no Supremo Tribunal Federal; REeUERIMENTO Ne 039/202j., de /
autoria do Vereador Jose Damião Freitas Maia, que requer da senhora L
Presídente, envie ofício ao senhor prefeito Municipal Ríldson nabelo. /l)/,
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Vasconcelos, solicitando, que seja realizado à adesão do município de

Tabuleiro do Norte ao Programa de Aquisição de Alimentos (PAA) -
Modalidade Leite, visando beneficiar crianças atendidas pelo Programa

Criança Feliz, Programa Cartão Mais lnfância Ceará, pessoas cadastradas
nos sistemas do CRAS (crianças, adultos e idosos) e o Hospital e
Maternidade Celestina Colares; INDICAçÃO Ne 118/2021,, de autoria do
Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que requer da Presidência desta Casa

Legislativa, que envie Ofício ao Chefe do Poder Executivo Municipal,
Senhor Rildson Rabelo Vasconcelos, solicitando que seja enviado a esse

Poder Legislativo, Projeto de lei que institui Programa Municipal de
Arborização Urbana no Município de Tabuleiro do Norte, bem como
dispõe sobre a proibição do plantio, cultivo, transporte e produção da

espécie Nim. O Programa de Arborização traz benefícios para população,
tendo em vista que as árvores desempenham funções importantes para os

cidadãos e o meio ambiente; MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, de autoria do
Vereador Antério Fernandes Moreira - A CÂMARA MUNICIPAL DE

TABULEIRO DO NORTE, manifesta as suas CONGRATULAçÔES, ao Sindicato
dos Trabalhadores Rurais de Tabuleiro do Norte - STR, pelo seu
aniversário de 55 anos e leitura de ofícios. Dando continuidade à Sessão, a
Senhora Presidente informou que estava inscrito na tribuna popular,
como pessoa jurídica: (15 minutos): o SINDICATO DOS TRABALHADORES
RURAIS DE TABULEIRO DO NORTE - STR. Orador: Senhor Francisco
Massoloni da Silva. Assunto: Aniversário de fundação do Sindicato dos
Trabalhadores Rurais de Tabuleiro do Norte - CE, que foi no dia
77/09/1966, como pessoa física (10 min.): Senhor Sidcley Almeida de
Souza. Assunto: Aniversário de fundação do Sindicato dos Trabalhadores
Rurais de Tabuleiro do Norte - CE, que foi no dia 17/09/1966. A Senhora
Presidente informou que não houve inscrições de transmissão de vídeo.
Dando continuidade, a Senhora Presidente abriu o grande expediente e
concedeu o espaço conforme Regimento lnterno, Secretário de Saúde,
Senhor Charles Campelo de Oliveira. Assunto: Situação Epidemiológica da
Covid-19, Campanha de Vacinação Covid-19 e Centro de Atendimento ao
Caminhoneiro. Continuando o grande expediente, a Senhora presidente,
solicitou aos funcionários o sorteio para a fala dos Vereadores, conforme ,

Resolução N' 036 e 050: Albert Einstein Freitas, Evaldemberg Viana
Chaves, Marcos Aurélio de Araújo, Clenilda Chaves Aprígio, Maria de
Lourdes Freire Maia Lima, José Damião Freitas Maia, Antério Fernand
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Moreira, Francisco Brito de Morais, Ronaldo Guimarães Malveira,
Francisco Lairton Lima; e nas explicações pessoais usaram a palavra por 05
(cinco) minutos: Chris Leyconn Conrado Moreira (on line), Francisco
Feitosa Guimarães (on line), Luís Carlos Filgueira Guimarães (on line),
Albert Einstein Freitas, Evaldemberg Viana Chaves, Marcos Aurélio de

Araújo, Clenilda Chaves Aprígio, Maria de Lourdes Freire Maia Lima, José

Damião Freitas Maia, Antério Fernandes Moreira, Francisco Brito de

Morais, Ronaldo Guimarães Malveira, Francisco Lairton Lima. A Senhora
Presidente, informou que não constava matérias na Ordem do Dia dessa

Sessão e anunciou que a próxima Sessão Ordinária, seria realizada no dia

30 de setembro de 2021. Nada mais havendo a tratar e invocando a

proteção de Deus e em nome da Comunidade, declarou encerrada a

presente sessão. E, para constar, lavrou-se a presente ata, que lida, posta

em discussão, vai assinada pela Presidente, Secretário e demais
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